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ВСТУП 

Громадські будівлі і споруди формують матеріальне середовище для 
різних видів суспільної діяльності людини. Багатогранність форм сьогод-
нішнього громадського життя спричинили розвиток нових типів громадських 
будівель і споруд, водночас зумовили еволюцію існуючих. 

Підручник написаний у результаті роботи авторів над курсом лекцій 
“Типологія будівель і споруд”, який вони читають студентам Інституту 
архітектури Національного університету “Львівська політехніка”. Підручник 
спрямований на те, щоб ознайомити студентів із основами реального проекту-
вання. У стислій формі він містить матеріали для проектування основних типів 
громадських споруд (зокрема тих, які є темами курсового та дипломного 
проектування з дисципліни “Архітектурне проектування” для студентів 
напряму “Архітектура” та спеціальності “Архітектура будівель і споруд” 
Інституту архітектури Національного університету “Львівська політехніка”). 

Джерелознавчою базою для написання підручника стали чинні нор-
мативні документи, які є основою для проектної діяльності в Україні. Це 
Державні будівельні норми (ДБН), Відомчі будівельні норми (ВБН), Державні 
стандарти України (ДСТУ), Санітарні норми і правила (СанНіП), а також 
Будівельні норми і правила (Строительные нормы и правила СНиП), створені 
до 1990 року і чинні до сьогодні.  

Тобто підручник має деякою мірою характер довідкового видання, 
оскільки текстова частина, табличний та ілюстративний матеріал відповідають 
чинним нормам та правилам проектування. 

У перших чотирьох розділах подано загальні вимоги щодо проектування 
громадських будівель і споруд. У розділах 5–15 розглянуто вимоги до проек-
тування окремих типів громадських будівель і споруд. Ілюстрації містять 
графічний матеріал з об’ємно-планувальних, функціональних та композиційних 
рішень громадських будівель і споруд, котрий зібрали автори під час роботи 
над підручником. 

Зміст підручника відповідає професійній освітній програмі Міністерства 
освіти та науки України за напрямом 6.060102 “Архітектура” та спеціальностей 
7.120101 та 8.120101 “Архітектура будівель і споруд”. 




